Интервью с Бенхамином Рохасом из Пераунской газеты
Бенхамин Рохас
Холостой аргентинский актер на пике славы. В настоящее время он снимается в сериале Alma Pirata.


Бенхамин Рохас, известен как Франко в нежной истории о Золушке, он признается,  что ему нравится играть в кино в интервью с Fama(название журнала, переводится “Слава”).

Сегодня он один из главных героев сериала Alma Pirata, где он играет Круса-мага и вора. Там он делит славу с Мариано Мартинесом, Фабианом Массей и Луисаной Лопилато, его бывшей партнершей по Мятежному Пути.


Бенхамин также принимает участие в прощальном шоу Флорисьенты, которое состоится ближаейшего 19 мая в Jockey Club del Perú.


-Ты смотрел мексиканскую версию Мятежного? Что ты об этом думаешь?

-Я знаю, что он идет по кабельному каналу, но у меня нет возможности посмотреть его.

-Думаешь о том чтобы возобновить вашу группу из Мятежного Пути или может быть ты хочешь петь сольно?

-По правде говоря на данный момент нет, потому я полностью в работе над Alma Pirata. Но без сомнения, Мятежный путь был хорошим опытом.

-Тебя не беспокоит то что тебя путают с твоими героями из Мятежного и Флорисьенты?

-Нет, наоборот, мне это нравится, я же актер и это очень помогает моей карьере.

-Где тебе больше нравится играть в театре или на телевидение?

-Это очень похожие вещи, но я думаю что все-таки играть в театре это немного другое, потому что ты чувствуешь энергию и реакцию публики.

-Какие планы на счет съемок?

-Я обожаю кино, еще бы я же актер, я не могу не любить его, но в данный момент у меня нет никаких предложений. Что касается Флорисьенты, посмотрим сможем ли мы собрать весь основной состав сериала. Сейчас многие расслабились и занялись другими вещами. Но я не отбрасываю возможность продолжения гастролей.


